
Adolygiad Arholiad Ar-lein CBAC 2015

GCE MATHEMATEG C4 976-51

Perfformiad yr holl ymgeiswyr ar draws y cwestiynau

Teitl y cwestiwn N Sgôr gymedrig GS Marc uchaf Ff H Cynnig %

1 3196 5.9 1.5 7 84.6 99.8

2 3196 3.3 1.2 7 46.8 99.8

3 3176 6.4 3 11 58.1 99.2

4 3091 2 1.8 6 33.7 96.5

5 3162 3.3 1.5 5 66 98.7

6 3159 3.8 1.7 8 47.1 98.6

7 3167 6 3.5 11 54.9 98.9

8 3160 6.8 2.7 9 75.4 98.7

9 3102 4.3 2.5 8 54 96.8

10 2684 0.1 0.6 3 4.5 83.8
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	Adolygu Arholiad Ar-lein CBAC 2015
	TAG MATHEMATEG C4 976-51
	Data ar lefel eitem
	Graff Ffactor Hygyrchedd
	Cwestiwn 2
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau


	Cwestiwn 3
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau


	Cwestiwn 4
	Cynllun marcio
	Enghraifft 1
	Eng1 gyda marciau

	Enghraifft 2
	Eng2 gyda marciau

	Enghraifft 3
	Eng3 gyda marciau













































Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yn ennill y marc cyntaf ond mae gweddill y datrysiad yn anghywir. 












Sticky Note

Tri dehongliad anghywir o'r ffaith bod y tangiad yn baralel i'r echelin-y.












Sticky Note

Datrysiad perffaith gywir sy'n seiliedig ar hafaliad C yn hytrach nag ar dy .
                                         dx
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Sticky Note

Marked set by willir












 


3. (a)    tan x + tan 45°   =  8 tan x    


1 – tan x tan 45°             (correct use of formula for tan (x + 45°))  M1 


Use of tan 45° = 1 and an attempt to form a quadratic in tan x by  


cross multiplying and collecting terms         M1        


8tan
2
x – 7 tan x + 1 = 0    (c.a.o.)  A1 


Use of a correct method to solve the candidate’s derived quadratic in 


tan x         m1 


x = 34·8°, 10·2°            (both values)       


(f.t. one slip in candidate’s derived quadratic in tan x provided all three 


method marks have been awarded)        A1 


 


(b) (i) R = 7        B1 


Correctly expanding sin ( – ), correctly comparing 


coefficients and using either 7 cos  = 13 or 7 sin  = 6 or  


tan  =   6   to find     


 13    (f.t. candidate’s value for R) M1 


 = 59°                          (c.a.o) A1 


(ii) sin ( – ) = – 4              


                             7  


    (f.t. candidate’s values for R, ) B1 


 – 59° = – 34·85°, 214·85°, 325·15°,    


       (at least one value, f.t. candidate’s values for R, ) B1 


 = 24·15°, 273·85°              (c.a.o.) B1 


 


 


 


 


 












Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi olrhain y cwadratig cywir ond yna mae'n ei ddatrys yn anghywir.  












Sticky Note

Mae'r ymgeisydd yn ennill y marc cyntaf ond yna dim byd arall. 












Sticky Note

Dau ddatrysiad hollol anghywir. 

























































Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi rhoi a yn hytrach nag x yn yr integrand ac yna mae wedi'i  `integru' yn anghywir fodd bynnag. 



Sticky Note

Mae'r ymgeisydd wedi ceisio integru eto gyda therfannau a a b yn hytrach nag amnewiid yn yr ateb i ran (a) 












Sticky Note

Mae'r marc cyntaf wedi'i ennill ond mae'r integru a'r amnewid yn hollol anghywir. 












Sticky Note

Datrysiad hollol gywir tan y marc olaf. 




















